



На заседании Ученого совета ШГПИ 28 октября было принято решение о создании в вузе трех подразделений

Ранее стало известно о назначении **Колмогоровой Ирины Владимировны** на должность проректора по учебной работе. Ирина Владимировна занимала должность помощника начальника учебно-методического управления и является по совместительству заведующей кафедрой английского языка и методики его преподавания.

В начале заседания членам Ученого совета был представлен новый проректор по административно-хозяйственной части – **Осипов Владимир Александрович**, занимавший до этого должность помощника проректора (по развитию вуза).

Управление по воспитательной работе объединит Студенческое бюро, занимающееся подготовкой воспитательных мероприятий, Центр содействия по трудоустройству ШГПИ и Спортклуб ШГПИ. Начальником управления по воспитательной работе назначена **Кыштымова Татьяна Викторовна**, которая занимала должность проректора по воспитательной работе.

Управление заочного и дополнительного образования возглавит **Калинина Ольга Валерьевна**. Для Ольги Валерьевны этот вид работы не новый, она была проректором по заочному и дополнительному образованию. В структуру управления войдут отдел по заочному обучению и отдел дополнительного образования.

Управление образовательной политики будет иметь более сложную структуру. В это управление войдут: учебный отдел, отдел аспирантуры, отдел практик, приемная комиссия. Руководить управлением будет **Колосовская Татьяна Александровна**, занимавшая до этого должность заместителя декана по учебной работе факультета русской и западноевропейской филологии. Кроме того, в структуре управления помимо начальника предусмотрены должности двух заместителей. Первый заместитель начальника будет осуществлять работу в сфере аккредитации, лицензирования и мониторинга. Этой работой не первый год занимается в нашем вузе **Кириллов Андрей Григорьевич**, который и занял эту должность. Другой заместитель – **Подгорбунских Анастасия Александровна** – будет осуществлять контроль учебного процесса.

За создание и утверждение положений новых структурных подразделений проголосовало абсолютное большинство присутствующих членов Ученого совета.

Пресс-служба ШГПИ
29.10.2015